

老沈选房记



在确认单签下名字,离“回家”的日子也越来越近。 王锐摄

80平方米、两室一厅,户型都方方正正的。

“没错,就这个!”见老沈两口子没犹豫,工作人员便在相应房号上贴上绿色“已选”标签。紧接着,老沈进入确认区,

在确认表上郑重地签下名字、按下手印。整个选房过程不超过5分钟。

新尚嘉园项目位于嫩江路以北、云台山路以东,总投资约26.95亿元,规划用地面积约15.9万平方米,总建筑面积

约47.7万平方米,共建设安置房29幢3264套,住宅高度15层至27层不等。今年3月,项目完成一期安置房工作,安置对象涉及新桥街道仲家、史墅及朱家弄村281户居民,涉及安置房800套。本期安置对象涉及郭塘桥村委、茶庵村委及孙家巷村委530户居民,涉及安置房763套,共有120平方米、80平方米两种户型。

选好房后,老沈迫不及待地来到小区。道路宽敞、路面整洁,绿化成片……他在小区里逛了一遍又一遍,对新房赞不绝口:“越看越漂亮,越看越喜欢。大家都说商品房一样,走进小区心情就很好。”

追溯“走出老屋进新房”这一路,老沈说,可以用“快”字形容。今年6月中旬量房,8月初腾房,9月3日至6日发放选房通知书。为了让群众满意而居,此次除了实物安置,居民还可选择货币补贴、房票安置等方式。

“估计不用多久我们就可以拿新房钥匙开始装修了,春节就能暖房啦!”想想今后的新生活,老沈难掩喜悦。

市政协召开重点提案办理座谈会 提高多式联运发展水平

本报讯(记者 姜小莉)9月10日,我市围绕“多式联运发展水平”召开市政协重点提案办理座谈会。该提案由副市长狄志强领办,市政协副主席史政达协办。

就无党派界别提出的《关于提升多式联运发展水平,加快建设长三角现代物流中心的建议》以及冯利华等委员提出的《关于完善常州交通货运通道,保障新能源之都建设的建议》等提案,委员们赴运河东港、腾龙大道等现场考察,并召开办理座谈会。会上,市交通运输局作为主办

单位,详细汇报了提案办理情况和下一步工作打算,新北区政府、市发改委、市公安局、交通产业集团等承办单位补充汇报了办理情况。

会议指出,要提高站位、打开格局,加快形成以常州为中心的综合立体交通圈,进而推动形成以常州为核心的经济发展圈;要围绕人才引进、货物运输等需求,加快补齐交通物流短板,促进物流通道与产业布局的深度融合;要加强南北向铁路建设,优化交通基础设施,努力让项目规划更优、建设更快、效益更高。

市政协委界联动共促就业

本报讯(记者 姜小莉)当前,如何让更多年轻人找到合适的就业岗位?9月10日,市政协社法与民宗委联合民革界别、总工会界别、社会保障与社会保障福利界别开展“促进高校毕业生充分就业”委员联动活动。市政协副主席狄志强参加活

动。委员们调研了开麦网络科技有限公司(江苏)有限公司,了解线上线下招聘就业情况。近年来,该公司以直播形式为社会求职人员、高校毕业生等重点群体精准匹配就业岗位。

公司运营的“常州人才招聘”抖音号创新招聘形式,依托互联网平台,将招聘空间向“云端”拓展。

调研中,大家一致认为,当前就业形势面临新的挑战,开麦网络科技有限公司(江苏)有限公司创新人才招聘模式,将求职招聘的线上线下场景打通、融合、转化,用智慧新媒体服务政府惠民需求,这一做法值得鼓励和推广。委员们表示,将不断深入基层了解高校和企业的就业招聘需求,积极建言献策,共同落实落细就业工作,努力把常州打造成青年创新创业最向往的城市。

中秋前夕

我市慰问见义勇为人员及家属596人次

本报讯(顾燕 汪磊)中秋佳节来临之际,我市各级见义勇为基金会纷纷开展走访慰问活动,共慰问见义勇为人员和家属596人次,发放慰问金、慰问品共计72万余元。

“在邻居遭遇入室抢劫的危急关头,张志强同志将个人生死置之度外,挺身而出,徒手夺刀制止犯罪,不幸光荣牺牲,表现出了强烈的社会责任感和正义感,他这种匡扶正义、惩恶扬善的精神永远值得我们铭记和学习。”9月11日上午,市

见义勇为基金会理事长黄广余在看望慰问革命烈士、“全国见义勇为先进分子”张志强家属时说。

“开展传统节日慰问活动,是我们见义勇为工作的一项重要内容,既体现对见义勇为人员的关心关爱,也体现对弘扬社会正气的褒奖。”黄广余介绍,全市各见义勇为基金会和见义勇为工作站积极组织乡镇(街道)、社区干部、工作室民警和志愿者,在慰问中倾听见义勇为人员及其家属的意见建议,切实帮助见义勇为人员和家庭解决实际困难。

彼岸花开,小心茎叶汁液有毒

本报讯(蒋琪 秋冰)9月3日,市城管局公园管理中心发布花情,市属各公园里的彼岸花竞相绽放。彼岸花学名红花石蒜,又名曼珠沙华,是石蒜科多年生草本植物,



常生长于阴湿山坡地和溪沟边。其花朵火红剔透,明亮艳丽,花瓣反卷如龙爪,曼妙舒展,极具观赏性。

目前,市属6大公园的彼岸花已到最佳观赏期。在紫荆公园的大草坪周围、荆川公园的园中园和香樟林、青枫公园的百果坡、东坡公园的西入口草坪周围和仰苏阁东侧、圩墩遗址公园的羽毛球场周围和甄影广场、人民公园的南山坡旁,市民们均可观赏到初绽的彼岸花。

要注意的是,彼岸花茎叶折断后的汁液具有毒性,皮肤接触后易产生过敏反应,误食可致呕吐、痉挛等症状。因此,游客观赏彼岸花时,需要注意避免触碰和误食。

胡平摄



全国巾帼好网民故事推选活动揭晓

金坛端木云上榜

本报讯(杨成武 刘霞)近日,第四届全国“巾帼好网民故事”暨“十大巾帼好网民优秀案例”征集推选活动结果揭晓,来自金坛区朱林镇的端木云是我市唯一入选人员。

端木云现为朱林社区妇联主席、常州金斗云农产品销售专业合作社联合社理事长。在乡村振兴实践中,端木云积极探索以数字化现代工具助力农村女性发挥独特作用,积极打造金斗云妇女微家。依托电商平台,围绕增收致富和素

质提升两项重点,履行“微学、微言、微创、微入”四项职能,带领农村妇女加强学习、提升素养、艰苦创业,展现智慧优雅、自立自强的农村女性新风貌。

结合朱林镇传统农业大镇优势,端木云将无节水芹等特色农产品引入金斗云电商平台,帮助农户扩大销售渠道。她和团队在田间地头开直播,以农村生活为题材拍摄短视频,助力农民增收。她还积极链接各方资源,开展电子商务培训,受益对象300余人次。

常州经开区获批筹建——

全省首家国家级 计量专用测试技术委员会

本报讯(记者 李焱)记者昨天从常州经开区市场监督管理局获悉,国家市场监督管理总局已批准同意常州经开区筹建“全国铁路专用计量器具计量技术委员会测试分技术委员会”,秘书处设在中车戚墅堰机车车辆工艺研究所股份有限公司。

这是目前全国轨道交通产业计量领域唯一一个国家级计量技术委员会,也

是江苏省首个获批的国家级计量专用测试技术委员会,标志着常州经开区产业计量工作迈上新台阶。

该委员会主要负责全国轨道交通计量测试领域计量技术规范的制修订和宣贯,开展产业计量量值比对,提供产业计量测试技术服务及咨询工作,对推动产业发展与质量提升、构建轨道交通产业计量测试技术规范体系具有重要意义。

公告

为贯彻落实《中华人民共和国人民防空法》,警示和教育社会公众居安思危,增强国防观念和防空防灾意识,提高对防空警报信号的识别和认知,经省政府批准,确定今年9月18日在全省统一组织防空警报试鸣。

经市政府批准,我市于9月18日上午10时整鸣放防空警报信号(预先警报:鸣36秒,停24秒,反复3遍为一个周期,时间为3分钟;空

袭警报:鸣6秒,停6秒,反复15遍为一个周期,时间为3分钟;解除警报:连续长鸣3分钟)。

防空警报试鸣期间,各辖市、区国防部门将组织部分机关、社区和学校人员进行紧急疏散演练。请广大市民相互转告,听到警报信号后,切莫惊慌。特此公告。

常州市国防动员办公室
2024年9月13日

道路交通安全 你我一路相伴

常州市道路交通安全委员会办公室

道路交通管理公告

关于机动车牌证作废的公告

根据《机动车登记规定》第四十一条、第五十一条第四款、第五十二条第三款,公告一批机动车登记证书、号牌、行驶证作废。具体信息可在常州市公安局网站(gaj.changzhou.gov.cn)通知公告栏目【2024年第四十四批公告】查询。

常州市公安局交通警察支队车辆管理所
2024年9月13日

关于《注销机动车驾驶证决定书》的送达公告

为确保驾驶人自身驾驶安全及公共安全,根据《机动车驾驶证申领和使用规定》第七十九条有关规定,决定注销当事人的机动车驾驶证。现公告送达《注销机动车驾驶证决定书》,限被注销机动车驾驶证人自公告之日起60日内,到常州市公安局交通警察支队车辆管理所(地址:江苏省常州市天宁区中吴大道1519号)领取《注销机动车驾驶证决定书》(正本),逾期视为送达。如不服本决定,可

以在《注销机动车驾驶证决定书》送达之日起60日内向常州市人民政府申请行政复议;或者在6个月内向常州市武进区人民法院提起行政诉讼。具体信息详见“常州市公安局”网站(gaj.changzhou.gov.cn)首页之通知公告栏目的《关于<注销机动车驾驶证决定书>的送达公告(202409)》。

常州市公安局交通警察支队车辆管理所
2024年9月13日

关于《注销实习准驾车型决定书》的送达公告

为确保驾驶人自身驾驶安全及公共安全,根据《机动车驾驶证申领和使用规定》第八十条之规定,决定注销当事人的实习准驾车型。现公告送达《注销实习准驾车型决定书》,限被注销实习准驾车型的驾驶人自公告之日起60日内,到常州市公安局交通警察支队车辆管理所(地址:江苏省常州市天宁区中吴大道1519号)领取《注销实习准驾车型决定书》(正本),逾期视为送达。如不服本决定,可以在《注销实习准驾车型决定书》送达之日起60日内向常州市人民政府申请行政复议;或者在6个月内向常州市武进区人民法院提起行政诉讼。具体信息详见“常州市公安局”网站(gaj.changzhou.gov.cn)首页之通知公告栏目的《关于<注销实习准驾车型决定书>的送达公告(202409)》。

常州市公安局交通警察支队车辆管理所
2024年9月13日

曝光台

2024年第七批电动自行车 严重违法驾驶人

序号	身份证号	当事人	序号	身份证号	当事人
1	370214*****8	李衍凯	21	320323*****6	张子恒
2	320722*****X	吉爱超	22	320483*****2	陈楠
3	410928*****5	高正阳	23	530302*****4	张全勇
4	530602*****6	周兴勇	24	320382*****3	陈柯成
5	320482*****8	张世杰	25	320723*****8	张作彪
6	610327*****8	陈泽洋	26	341225*****9	丁宇轩
7	320482*****7	赵倩雯	27	530624*****6	杨昌正
8	530322*****X	杨泰	28	341225*****1	郭浩浩
9	411323*****9	陈倩	29	371722*****9	谢衍玉
10	622628*****5	苏涛	30	440983*****8	张伟林
11	320482*****5	王泽宇	31	360781*****4	陈宗培
12	412326*****3	王业平	32	530602*****X	许泽鹏
13	522530*****3	杨建华	33	320402*****4	范喆
14	500242*****4	田茂航	34	321322*****2	范鹏
15	320481*****3	潘文华	35	320423*****4	钱明福
16	320482*****4	林文浩	36	522425*****5	陈文豪
17	532101*****3	李璐	37	500235*****4	蒋鑫
18	542326*****4	牟兴泉	38	510725*****5	王思军
19	320483*****5	陈泽邦	39	410922*****9	王守鑫
20	532101*****X	李章玲	40	320922*****6	王东东